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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist nicht der Fall.  

Ich sehe, dass die Klubs keine Sitzungsunterbrechung wünschen. Ist das korrekt? – 

Das ist korrekt. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 11: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Familienlastenausgleichsgesetz 1967 geändert wird, samt 

Titel und Eingang in 353 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung dem Entwurf ihre Zustim-

mung erteilen, um ein Zeichen der Bejahung. – Damit ist der Entwurf auch in dritter Le-

sung einstimmig angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Petra Wimmer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Schluss mit den Hürden beim Fa-

milienhärtefonds – Jedes Kind ist gleich viel wert“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Mi-

chael Bernhard, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Familienhärtefallfonds 2.0“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Antrag sind, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Auch das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Eva Maria Holzleitner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Maßnahmen gegen 

Kinderarmut“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Antrag sind, um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 12: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem die Begründung von Vorbelastungen durch die Bundesminis-

terin für Digitalisierung und Wirtschaftsstandort genehmigt wird und ein Bundesgesetz 
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über eine COVID-19-Investitionsprämie für Unternehmen geändert wird, samt Titel und 

Eingang in 367 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Antrag sind, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Entwurf auch in dritter Lesung 

ihre Zustimmung erteilen, um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich an-

genommen. Der Entwurf ist auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 13: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Kinderbetreuungsgeldgesetz geändert wird, samt Titel und 

Eingang in 368 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Entwurf auch in dritter Lesung 

ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist auch in dritter Le-

sung einstimmig angenommen.  

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 14: Antrag des Aus-

schusses für Familie und Jugend, seinen Bericht 369 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hierzu ihre Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

 


